
Thio hors course

Battu par Magenta et le Mont-Dore, Thio se devait de vaincre à Hienghène pour rester 
en course. Après avoir mené 2 à 1 à la pause, Thio s’est cependant incliné 2 à 3, 
enregistrant son troisième échec de rang. 
 
Pourtant tout a bien commencé pour Jannick Thomo et ses coéquipiers. Après un quart d’heure 
de jeu, Arsène Boawé ouvrait la marque sur penalty pour une faute sur Jaerson Haeweng. 
Hienghène a égalisé par Loic Houala mais n’a pas pu empêcher ensuite Julio Thomo de redonner 
l’avantage aux visiteurs. 
Deux minutes après la reprise, Boawé ratait une belle opportunité de donner deux buts d’avance 
à Thio. C’est au contraire Hienghène qui recollait à 2 partout grâce à un coup franc qui fait 
polémique. « Le coup franc était indirect et mon gardien a dégagé le ballon derrière la ligne sur 
le tir de Bertrand Kaï. Comme personne n’a touché ce ballon au passage, l’arbitre et son 
assesseur ont décidé de donner un renvoi aux six mètres », raconte Mickaël Mapéri. 
 
Réserve technique de Thio 
 
« Mais après cinq minutes de discussions et sous la pression des joueurs de Hienghène, l’arbitre 
est revenu sur sa décision et a validé le but. J’ai immédiatement posé une réserve technique. 
J’espère que la commission fédérale qui juge ce genre de litige prendra la bonne décision et nous 
donnera au moins le match nul. Nous le méritons largement au vu du match », poursuit 
l’entraîneur de Thio.  
En attendant la décision de la commission fédérale ad hoc, le match est perdu pour Thio et 
gagné pour Hienghène. Thio est définitivement écarté alors que le promu reste dans la course 
aux play-offs et peut revenir à hauteur de Lössi en cas de victoire face à Baco dans leur match 
en retard.  
Si les deux équipes se retrouvent à égalité à la fin de la phase régulière, l’avantage au goal-
average particulier, qui prend en compte leurs deux affrontements directs, est en faveur de Lössi 
victorieux 3 à 1 à l’aller et battu 2-3 au retour. À l’heure actuelle, le goal-average général est 
également du côté de Lössi avec +29 contre +14.

 
Pierre Guillot  

 

Au match aller, Thio l’avait emporté à 
domicile 3 à 0, infligeant à Hienghène 

sa plus lourde défaite de la saison. 


